Czas spadku swobodnego

Spadajgcym ciatom nie sposdb dokfadnie sie przyjrzeé, poniewaz w polu przyciggania ziemskiego
spadajg one zbyt szybko.
Ciato spadajace swobodnie z wysokosci h porusza sie ruchem jednostajnie przyspieszonym

gt?

z przyspieszeniem ziemskima = g = 10?2. Wynika z tego wzér: h = -

. L, 2h 2h
Z tego wzoru mozna obliczy¢ czas: t? = 5 t= 5

Sprawdzmy, jak dtugo ciato spadatoby z wysokosci 3 m.

Podstawiamy wartosci liczbowe: t = 2? = /Zwi,‘i‘ =./0,6s2 = 0,77s.
2

W takim czasie nie jesteSmy w stanie zaobserwowac wprost ruchu spadajacego ciata.
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